11Iro

HUmsa: cagko
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.02.2011 16:37:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.02.2011 22:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209744/answer/209745




Y3U u HedpocuuHTUTPaduy HEJOCTaTOYHO AJIS YCTaHOBKM OKOHUYATEIbHOTO AuartHo3a. Bam cnemgyer
oOcnegoBaTh pebeHKa flajiee: Haflo CAeaTh 9KCKPETOPHYIO yporpaduio, MUKIIHOHHYIO
ucToypeTporpaduio u ypobnoymerpuio. [Tocie aTux o6ciiemoBaHuil CTAHET SCEH TOYHBINM JUAarHO3 1
MOXKHO OyJeT OIpefeNuThCs C IPOTHO3aMH.



